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Cod. 7 -  Português - sup - 20 questões

PORTUGUÊS - SUPERIOR

.01. Assinale a alternativa em que todas as palavras têm prefixo indicativo de negação:

A. imoral - imprudente.

B. imoral - deslocar.

C. aderente - amoral.

D. aderente - subterrâneo.

.02. Assinale a alternativa que apresenta uma regência inaceitável pelo padrão culto:

A. Ela namora com seu vizinho.

B. Nem todos obedecem às leis de trânsito.

C. O Brasil inteiro assiste a boas programações de televisão.

D. Custa-lhe reconhecer seus próprios erros.

.03. Assinale a alternativa cuja regência está de acordo com o padrão culto:

A. Prefiro mais doce a salgado.

B. Prefiro mais doce do que salgado.

C. Prefiro doce do que salgado.

D. Prefiro doce a salgado.

.04. Complete adequadamente o período abaixo:

“Estes são alguns dos livros ______ me baseei para escrever os textos _____ você se referiu”.

A. cujos - em que.

B. em que - de que.

C. nos quais - a que.

D. cujos - cujos.

.05. Assinale a alternativa que apresenta um prefixo indicando “posição superior”:

A. Transatlântico.

B. Perímetro.

C. Epiderme.

D. Sublocar.

.06. Assinale a alternativa que completa  adequadamente a oração abaixo:

“O médico assistiu_____ paciente___ quinze horas e _____ dezessete horas  foi assistir _____ peça de teatro que sua esposa queria”.

A. a - às – às - a.

B. à – as - as - a.

C. a – às - às - à.

D. à – às - às - à.

.07. Na oração “Tenho de ir”, o fato expresso pelo verbo indica:

A. Desejo.

B. Promessa, intenção.

C. Obrigação.

D. Fato futuro.

.08. Em “Deus te acompanhe”, o verbo expressa:

A. Certeza.

B. Hipótese.

C. Ordem.

D. Desejo.

.09. Em uma das alternativas há o vício de linguagem  conhecido por ambigüidade. Assinale-a:

A. Vi aquela situação toda com meus próprios olhos.

B. Lia lia na folia.

C. Quero saber da novidade. Falem um por cada vez.

D. Pedro, o Paulo procura seu irmão.

.10. No título da canção de Caetano Veloso: “Meu bem, meu mal” encontramos a seguinte figura de linguagem:

A. Pleonasmo.

B. Antítese.

C. Prosopopéia.

D. Metáfora.

.11. Complete o período: “Ele _______ para os E. U. A. em fevereiro, se a guerra já_______ acabado”.

A. irá – tiver.

B. iria – tiver.

C. vai – tivesse.

D. vai – tenha.

.12. Por sinestesia compreende-se a transferência  de percepção, resultando numa fusão de impressões  sensoriais  de grande poder sugestivo. Assinale a alternativa  que apresenta  um exemplo dessa figura de linguagem:

A. Li várias páginas daquele livro.

B. Ele falava grosseiramente com a namorada.

C. Ele dizia palavras geladas e amargas à namorada.

D. Li algumas páginas daquele livro.

.13. Assinale a alternativa em que o pronome oblíquo átono NÃO está devidamente colocado:

A. Nada disse-me meu chefe.

B. Meu chefe não me disse nada.

C. Nunca me deixe falando sozinha.

D. Jamais me deixe falando sozinha.

.14. Assinale a alternativa cuja concordância NÃO está de acordo com os padrões cultos:

A. Ela está meio cansada.

B. Eles estão meio cansados.

C. Eles estão meios cansados.

D. Ele está meio cansado.

.15. Indique a alternativa em que a separação silábica está correta:

A. idéia: i-dé-ia.

B. superabundante: su-per-abun-dan-te.

C. cooperar: coo-pe-rar.

D. caatinga: ca-a-tin-ga.

.16. Em relação ao seguinte provérbio:

“Os lábios de justiça são o contentamento dos reis, e eles amarão o que fala coisas retas”.

Pode-se depreender que:

A. Os lábios amarão pessoas retas.

B. Os reis contentam-se com pessoas justas.

C. Os reis amarão pessoas retas.

D. Os lábios retos amarão os reis justos.

.17. Em uma das orações abaixo, um dos termos está inapropriadamente empregado. Assinale-o:

A. Um raio caiu no telhado da casa.

B. Um relâmpago caiu no telhado da casa.

C. Formou-se uma grande geada na Serra do Mar, ontem.

D. Uma grande tempestade caiu na Serra do Mar.

.18. As palavras ebúrneo, insípida, argênteo e fraternal correspondem a:

A. pedra - sem odor - argentino - frade.

B. imoral - sem gosto - prata - irmão.

C. marfim - sem sabor - prata - irmão.

D. marfim - sem cheiro - prata - padre.

.19. Assinale a alternativa que apresenta o uso redundante de uma conjunção:

A. Li várias páginas do livro, mas não entendi nada.

B. O homem pretendia sair, mas não o fez.

C. Saiu cedo, mas, no entanto, chegou na hora.

D. O nome do filme de Nelson Rodrigues é “Bonitinha, mas ordinária”.

.20. Leia atentamente o parágrafo abaixo para responder a questão que o segue:

“Era um dia abafadiço e aborrecido. A pobre cidade de São Luís do Maranhão parecia entorpecida pelo calor. Quase se não podia sair à rua: as pedras escaldavam: as vidraças e os lampiões faiscavam ao sol(...)” (Aluísio de Azevedo).

Em relação ao trecho, podemos afirmar que se trata de um parágrafo:

A. Narrativo.

B. Descritivo.

C. Dissertativo.

D. Poético - narrativo.

Cod. 8 -  Matemática - sup - 15 questões

MATEMÁTICA - SUPERIOR

.21. São dados os conjuntos: D = divisores de 24 (divisores positivos), M = múltiplos de 3 (múltiplos positivos), S = D ∩ M e n = números de subconjuntos de S. Portanto, n é igual a:

A. 64

B. 16

C. 32

D. 8   

.22. Se x é um número real tal que [ ( 2 ─x ) ( 4x ) ]  <  8 x + 1, então:

A. x > ─ 3/2 

B. x < 3/2

C. x = 0

D. x = 1

.23. A derivada segunda da função f(x) = 1/x é:

A. 1/x2
B. ─ 1/x2
C. 2/x3
D. ─ 2/x3
.24. O limite da função f(x) = x4 ─ x3 ─ 6x2 ─ 8, quando x tende ao infinito positivo, é:

A. não existe

B. 0

C. + infinito

D. ─ 8

.25. Observe a integral: Integral de Ln (x2 + 1) dx 

A única afirmação verdadeira sobre esta integral é:

A. Esta integral não tem solução.

B. A sua solução é sen ¶

C. A sua solução é cos ¶

D. Caso esta integral estivesse definida no intervalo [0;1] sua solução seria Ln 2 + ¶/2 ─ 2.

.26. Dada a função z = sen (2x + 3y) e analisando-se as afirmações abaixo:

I. dz/dx = 2cos (2x + 3y)

II. dz/dy = 3sen (2x + 3y)

III. dz/dy = 3cos (2x + 3y)

Podemos concluir que:

A. Todas são falsas.

B. A II é falsa.

C. A III é falsa.

D. A I é falsa.

.27. Se f (x) = a + 1 e g (z) = 2z + 1, então g ( f (x) ) vale:

A. 2a + 3

B. 2a + 2

C. a + 4

D. a + 3 

.28. Um número racional qualquer:

A. Tem sempre um número finito de ordens (casas) decimais.

B. Tem sempre um número infinito de ordens (casas) decimais.

C. Não se pode expressar em forma decimal exata.

D. Tem sempre como denominador um número diferente de zero.

.29. A equação ‌ 2 x ─ 1 = 5 admite:

A. Duas raízes positivas.

B. Duas raízes negativas.

C. Uma raiz negativa e outra positiva.

D. Somente uma raiz real e positiva.

.30. Derivando y = (x + 1) 2. (ex ), obtemos:

A. (x + 1) (x + 3) (ex )

B. (x ─ 1) (x + 3) (ex)

C. (x + 2) (x ─ 3) (ex)

D. (x ─ 1) (x ─ 3) (ex)

.31. O limite da função f(x) = (x2 ─ 4x + 4) / (x ─ 2) quando x tende a 2:

A. Não existe.

B. Não é nenhum número real.

C. Vale 2.

D. Vale 0.

.32. Um funil cônico tem diâmetro de 30 cm na parte superior e altura de 40 cm. Se o funil é alimentado a uma taxa de 1,5 litros por segundo e tem uma vazão de 800 cm3/s, determine quão rapidamente está subindo o nível da água quando esse nível é de 25 cm.

A. 1700 cm/s

B. (1792) / (225¶) cm/s

C. 225 cm/s

D. (1790) /(226¶) cm/s

.33. A integral de [ (2x) / (1 + x2) ] dx é igual a:

A. log (1 + x4) + C

B. log (1 + x3) + C

C. log (1 + x2) + C

D. log (1 + x) + C 

.34. O ponto crítico da função y = 3x2 + 2x + 1 é:

A. x = ─ 1/3 

B. x = + 1/3

C. x = + 1

D. x = 0

.35. Se M = {1, 2, 3, 4, 5} e N são conjuntos tais que M U N = { 1, 2, 3, 4, 5} e M ∩ N = {1, 2, 3}, então o conjunto N é:

A. Vazio.

B. Impossível de ser determinado.

C. {4, 5}.

D. {1, 2, 3}.

Cod. 9 -  Inglês - 10 questões

INGLÊS

.36. Microsoft next year plans to update Windows XP to support two technologies left out of the new operating system: USB 2.0 and Bluetooth. Both technologies are used for connecting peripherals to PCs, USB 2.0 at speeds up to 480 megabits per second (mbps) and Bluetooth over the air without wires. USB 2.0 support is expected early next year, and the Bluetooth addition should come by mid-2002. (ZedNet news, Dec. 2001)

According to the text:

A. Microsoft is planning to launch next year its new operating systems: USB 2.0 and Bluetooth.

B. USB 2.0 is slightly faster than Bluetooth, which uses a different technology for connecting peripherals.

C. The current version of Windows XP does not include the technologies USB 2.0 and Bluetooth.

D. The update to Bluetooth is expected to come sooner than that to USB 2.0.

.37. Currently, there exist a large number of superb digital libraries (DLs), all of which are, unfortunately, vertically integrated and all presenting a monolithic interface to their users. Ideally, a user would want to locate resources from a variety of digital libraries dealing only with one interface. A number of approaches to this interoperability issue exist including: defining a universal protocol for all libraries to adhere to; or developing mechanisms to translate between protocols. (D-Lib, March 1999)

The problem which the text point to is:

A. That there is an excessive number of digital libraries (DLs) in the market today.

B. The fact that users need to use more than one interface to locate resources from different libraries.

C. That there are too many different approaches to tackle interoperability.

D. That there is still strong resistance to the issue of interoperability.

.38. According to a survey conducted by Gartner Group and the investment banking group Soundview Technology, Inc., technology budgets of U.S. businesses will rise 1.5 percent in 2002 over 2001 budgets. For 2001, IT spending at these companies was 2.5 percent ahead of 2000 levels, but it was down from a planned 8 percent increase. “We expected a slowdown on the rate of budget growth,” says Al Case, senior vice president of Gartner Group. “I was surprised that it was still positive for next year.” (CIO, Dec. 2001)

According to the text:

A. Technology budgets have risen by 1.5 percent in 2001 over 2000.

B. The level of IT spending at the companies surveyed was less in 2001 than in 2000.

C. There was an unexpected 8 percent increase in investment in 2001 as compared to 2000.

D. The rate of budget growth is still expected to be positive next year.

.39. WEB DEVELOPER.COM GUIDE TO CREATING WEB CHANNELS by Lee Purcell reviewed by Deborah Wiley for Database, Feb. 1999 
This book sheds more light on push technology, focusing on the three major technologies, Microsoft's Active Channels, Netscape's Netcaster and Backweb's InfoCenter. In particular, this book provides some details on software that can help you develop channels, with updates posted on the Web site listed earlier. This book does not go into quite as much detail on using and developing channels, although it certainly provides plenty of information to get you started. 

According to the review, the book gives less emphasis to:

A. Softwares.

B. Web site lists.

C. The use of channels.

D. Push technology.

.40. IN SPITE OF A DROP IN INVESTMENT IN THE TECHNOLOGICAL AREA, skillful web designers are still eagerly looked for.

The clause “In spite of a drop in investment in the technological area” could be replaced by:

A. Although there was a drop in investment in the technological area.

B. Since there was a drop in investment in the technological area.

C. However there was a drop in investment in the technological area.

D. As there was a drop in investment in the technological area.

.41. If they _____ us beforehand, we _____ the necessary measures. Now it is too late.

Choose the verbs which best complete the passage above:

A. have warned – will take.

B. had warned – will have taken.

C. have warned – have taken.

D. had warned – would have taken.

.42. The sentence “The security system has not been tested so far” means approximately:

A. Nobody has tested the security system so far.

B. Nothing has been tested by the security system so far.

C. No security system has been tested so far.

D. None of the security systems has been tested so far.

.43. In the passage “This study on business on the web – which has just been released – points to a marked slowdown in the sector”, WHICH refers to:

A. business.

B. study.

C. web.

D. slowdown.

.44. “If they can’t meet _____ goals, they should blame _____, not _____.”

The words which best complete the passage are, respectively:

A. their – themselves – us.

B. their – theirselves – ours.

C. them – themselves – ourselves.

D. them – theirselves – ourselves.

.45. “Candidates are expected to live in France, so they can apply for the job _____ they prove they can speak French.”

The expression or word which best completes the passage is:

A. only if.

B. but.

C. however.

D. despite.

Cod. 24 -  Espec Adm Rede - 25 questões

ADMINISTRADOR DE REDE

.46. Uma primeira tentativa bastante intuitiva, para a conexão de computadores em rede seria em uma topologia totalmente ligada. Nesta topologia, todas as estações são interligadas duas a duas entre si através de um caminho físico dedicado. Embora esta topologia apresente maior grau de paralelismo de comunicação torna-se sempre impraticável, principalmente em redes com grande número de estações fisicamente dispersas. Numa rede com N estações, seriam necessárias quantas ligações ponto a ponto para que se pudesse conectar todos os pares de estações através de linhas dedicadas?

A. N(N-1)/2.

B. (N-1)/2.

C. 2(N-1)/4N.

D. N(N-2)/4.

.47. Sobre topologias de redes é INCORRETO afirmar que:

A. Na topologia em anel as ligações ponto a ponto são operadas num único sentido.

B. A topologia parcialmente ligada, também chamada de topologia em garfo, é utilizada pela maioria das redes geograficamente distribuídas.

C. Na topologia em estrela cada nó é interligado a um nó central (mestre) através do qual todas as mensagens devem passar.

D. Topologia em anel requer que cada nó seja capaz de remover seletivamente mensagens da rede ou passá-la a frente para o nó central.

.48. Os termos analógico e digital são freqüentemente utilizados no contexto de comunicação de dados para quantificar tanto a natureza das informações quanto a característica dos sinais utilizados para a transmissão através de meios físicos. Pode-se dizer que cada um dos termos corresponde, de certa maneira, à variação contínua e discreta, respectivamente. Sobre a afirmação acima NÃO é correto afirmar que:

A. Os computadores processam e codificam informações em bits que correspondem a dois níveis discretos de tensão de corrente, representados pelos valores 0 e 1, que corresponde à informação digital.

B. As fontes sonoras apresentam variações contínuas de amplitude, constituindo-se no tipo de informação que comumente denominamos analógica.

C. Os sinais analógicos mantêm-se constantes continuamente durante o tempo.

D. Um sinal digital caracteriza-se pela presença de pulsos nos quais a amplitude é fixa.

.49. Outros fatores que podem causar distorções em sinais durante a transmissão são:

A. Ruídos e antenação.

B. Ruídos, ecos e atenuação.

C. Ruídos térmicos e ecos.

D. Ecos e antenação.

.50. Sobre comutação de pacotes e comutação de mensagem é correto afirmar:

A. Na comutação de mensagens é necessário o estabelecimento de um caminho dedicado entre as estações.

B. Em cada nó a mensagem inteira é recebida e o próximo caminho da rota é determinado com base no endereço contido na mensagem.

C. Na comutação de pacotes o tamanho da unidade de dados transmitida é ilimitado.

D. Redes de comutação de pacotes requerem nós de comutação com maior capacidade de armazenamento do que as redes de comutação de mensagens.

.51. Meios de transmissão diferem com relação à banda passante, potencial para conexão ponto a ponto ou multiponto, limitação geográfica devido à atenuação característica do meio, imunidade a ruído, custo, disponibilidade de componentes e confiabilidade. Sobre os meios físicos de transmissão NÃO é correto afirmar que:

A. No par trançado dois fios são enrolados em espiral de forma a reduzir o ruído e manter uma capacitância constante e baixa.

B. A maioria dos sistemas com transmissão em banda básica utilizam o cabo coaxial com impedância característica de 50 ohms.

C. O cabo ótico consiste em um filamento de sílica ou plástico por onde é feita a transmissão da luz.

D. Fibras óticas são imunes a interferências eletromagnéticas e a ruídos e, por não irradiarem luz para fora do cabo, não se verifica crosstalk.

.52. Ao utilizar um meio de transmissão, conectamos a ele equipamentos transmissores e receptores. A forma como essas conexões são efetuadas depende da topologia e do próprio meio físico. Sobre o meio físico destas conexões é possível afirmar que:

A. As topologias como a anel, a estrela e a topologia parcialmente conectadas utilizam ligações multiponto.

B. Na topologia em estrela, tanto lógica quanto física, utilizam-se ligações ponto a ponto entre as estações e o elemento central.

C. O cabo utilizado em redes IMB Token Ring para a ligação a um concentrador é o cabo coaxial.

D. Nas redes de banda larga os receptores são modens, algumas vezes com funções especiais para realizar o acesso a canais adicionais.

.53. Quanto à transmissão de dados no modelo OSI (Open System Interconnection) NÃO é correto afirmar que:

A. O modelo OSI pode ser usado tanto para redes de longa distância quanto em redes locais.

B. O objetivo do RM-OSI é fornecer uma base comum que permita o desenvolvimento coordenado de padrões para interconexão de sistemas.

C. O modelo OSI tem como finalidade fornecer uma referência comum para a manutenção da consistência entre os padrões de comunicação entre computadores.

D. O modelo OSI define o padrão da arquitetura de uma rede, especificando com exatidão os servidores e protocolos de cada camada.

.54. Sobre a arquitetura da Internet, é correto afirmar que:

A. Qualquer pessoa pode projetar, documentar, implementar e testar um protocolo para ser usado na Internet.

B. A arquitetura TCP/IP apresenta alguma restrição entre as redes que são interligadas para formar a inter-rede.

C. Algumas aplicações disponíveis na Internet TCP/IP são: FTP, HTTP, DNS e TELNET.

D. Na arquitetura Internet TCP/IP são definidas sete camadas, como na arquitetura OSI.

.55. São exemplos de métodos de acesso ordenado sem contenção:

A. O acesso por polling, que é geralmente utilizado na topologia em estrela. Neste método as estações conectadas à rede só transmitem quando interrogadas pelo controlador da rede.

B. O método de acesso de um anel de slots, que divide o espaço de comunicação em um número inteiro de grandes fragmentos (slots) dentro dos quais a mensagem pode ser armazenada.

C. A rede Fastnet, que utiliza duas barras unidirecionais. As estações são ligadas às duas barras podendo transmitir e receber mensagens em ambas.

D. Passagem de permissão em anel (Token Ring), que se baseia em um pequeno quadro contendo a permissão (um padrão variável) que circula pelo anel, chamado de permissão livre.

.56. O protocolo IP (Internet Protocol) foi projetado para permitir a interconexão de redes de computadores que utilizam a tecnologia de comutação de pacotes. Sobre estes protocolos é INCORRETO afirmar:

A. Ao contrário do protocolo X.25, o protocolo IP é um protocolo sem conexões.

B. A sua função é transmitir blocos de dados chamados datagramas da origem ao destino, onde a origem e o destino são hosts identificados por endereços IP.

C. Cada datagrama IP é tratado como uma unidade independente que não possui nenhuma relação com qualquer outro datagrama.

D. Os endereços IP são números com 31 bits, normalmente escritos como três octetos (em decimal).

.57. Quando estações de origem e destino encontram-se em redes diferentes, o projeto da inter-rede deve levar em conta o conflito de interesses e a independência das redes a serem conectadas. O projeto de ligação inter-redes necessita de:

A. Repetidores que são utilizados para a interligação de duas ou mais redes distintas.

B. Pontes, que atuam nos protocolos em nível de enlace.

C. Gateways de conversores de meio e gateways roteadores.

D. Gateway da camada de transporte, que é também chamado de roteador.

.58. Sobre redes ATM (Asynchronous Transfer Mode) NÃO é correto afirmar:

A. É uma tecnologia baseada na transmissão de pequenas unidades de informação de tamanho variável e formato padronizado, denominada células.

B. As células são transmitidas através de conexões com circuitos virtuais, sendo seu encaminhamento baseado em informação de um cabeçalho contido em cada um deles.

C. É capaz de suportar diferentes serviços para satisfazer aos requisitos exigidos pelos diferentes tipos de tráfego, a altas velocidades de transmissão.

D. Redes baseadas em ATM podem ser projetadas de forma a aproveitar melhor os meios de comunicação na presença de tráfego em rajadas e, ao mesmo tempo, garantir retardo máximo para serviços que suportam fontes de tráfego contínuo.

.59. As redes locais, também conhecidas como LANs, são redes privadas contidas, por exemplo, em um prédio ou um campus universitário que tem alguns quilômetros de extensão. Elas são amplamente utilizadas para conectar computadores pessoais e estações de trabalho em escritórios e instalações industriais, permitindo compartilhamento de recursos e a troca de informações. As redes locais têm características que a diferenciam das demais:

A. As LANs têm tamanho restrito, o que significa que o pior tempo de transmissão é limitado, mas desconhecido.

B. A tecnologia de transmissão das LANs quase sempre consiste em um cabo ao qual todas as máquinas são conectadas.

C. As LANs tradicionais são executadas a uma velocidade que pode variar de 10 a 100 Mbps, mas tem um alto retardo (centenas de microssegundos) e cometem pouquíssimos erros.

D. As LANs de difusão somente aceitam a topologia de barramento.

.60. Sobre redes metropolitanas (MAN) é possível afirmar:

A. É na verdade uma rede ampliada de uma LAN, pois ambas utilizam um ou dois cabos e não contém elementos de comutação.

B. É capaz de transportar voz e dados, podendo inclusive ser associada à rede de televisão a cabo local.

C. Um aspecto fundamental da MAN é que não há um meio de difusão aos quais os outros computadores são conectados.

D. Uma MAN pode abranger um grupo de escritórios vizinhos ou uma cidade inteira, mas pode apenas ser uma rede privada.

.61. O segmento de mercado que mais cresce na indústria de computadores é a dos computadores móveis. Estes computadores podem utilizar redes sem fio para se conectar a uma LAN ou WAN instaladas nos escritórios. Sobre redes sem fio é INCORRETO afirmar que:

A. Embora a rede sem fio e a computação móvel tenham uma estreita relação, elas não são iguais.

B. As redes sem fio têm inúmeros formatos.

C. Para instalar uma LAN sem fio é preciso adquirir uma pequena caixa com chips eletrônicos e instalar alguma antenas.

D. As taxas de erro na transmissão de dados de uma LAN sem fio é a mesma de uma LAN com fio, ou seja, é baixa.

.62. São exemplos de LANs de alta velocidade:

A. FDDI (Fiber Distributed Data Interface) que é uma LAN token ring de fibra ótica de alto desempenho, que funciona a 100 Mbps em distâncias de até 20Km com até 1000 estações conectadas.

B. Fast Ethernet que foi desenvolvida mantendo os antigos formatos de pacote, interfaces e regras de procedimento e teve como objetivo principal a redução de do tempo de bit de 10ns para 100ns.

C. HIPPI (High Performance Parallel Interface) tornou-se padrão de interconexão de supercomputadores e, para tanto, utiliza um comutador crossbar.

D. Fibre Channel é o sucessor do HIPPI, sendo muito mais fácil a sua implementação, além de mais barato do que o antecessor.

.63. Em se tratando de problemas de segurança na rede é INCORRETO afirmar:

A. Os problemas de segurança podem ser divididos em sigilo, autenticação, não-repudiação e controle de integridade.

B. A não-repudiação trata de identificar com quem você está falando, para não revelar informações sigilosas ou entrar em transações comerciais.

C. Na camada de rede podem ser instalados firewalls para manter ou descartar pacotes.

D. A criptografia possui diferentes técnicas, como as cifras de substituição e cifras de transposição.

.64. Sobre DNS (Domain Name System) é correto afirmar:

A. Conceitualmente a Internet é dividida em muitas centenas de domínios de primeiro nível, onde cada domínio cobre muitos hosts.

B. Os domínios de primeiro nível têm dois níveis: os comuns e o de países.

C. Os nomes de domínio podem apenas ser absolutos, não relativos, ou seja, um nome com domínio absoluto termina com um ponto.

D. Os nomes dos componentes podem ter até 83 caracteres e os nome dos caminhos completos não podem exceder 128 caracteres.

.65. Para enviar e receber mensagens, um PC deve se comunicar com um servidor de correio eletrônico que utiliza algum tipo de protocolo de entrega:

A. POP3 é um protocolo simples, utilizado para obter mensagens contidas em uma mailbox DMSP.

B. IMAP (Interactive Mail Access Protocol), que é mais sofisticado que o POP3. A idéia por trás do IMAP é o servidor de correio eletrônico manter um repositório central que possa ser acessado a partir de qualquer máquina.

C. DMSP (Distributed Mail System Protocol) que presume que todas as mensagens estejam em um único servidor.

D. O IMAP assim como o POP3 copia as mensagens para a máquina pessoal do usuário, para que ele possa lê-las mais tarde.

.66. Um dos sistemas de rede mais popular no mundo da microinformática é o Novell NetWare. Sobre este sistema é INCORRETO afirmar:

A. Neste sistema cada usuário tem um PC funcionando como cliente e alguns PCs mais sofisticados podem ser utilizados como servidores.

B. O Novell NetWare antecede o OSI e não é baseado nele. Parece-se mais com o TCP/IP do que com o OSI.

C. A camada de rede executa um protocolo de inter-rede com conexão não confiável, o IPX.

D. O IPX é funcionalmente semelhante ao IP, com a diferença, no entanto, de que o primeiro utiliza endereços de 10 bytes e o segundo, endereços de 4 bytes.

.67. Qual das alternativas abaixo apresenta a correta definição do que é uma Intranet?

A. Uma rede corporativa ou educacional que utiliza o protocolo IPX da Internet para o seu transporte fundamental.

B. Composta por inúmeras redes diferentes em diversas corporações.

C. Uma rede privada que permite acesso à Internet pelo pacote TCP/IP.

D. Uma rede privada, tipo LAN, que utiliza o protocolo TCP/IP da Internet para o seu transporte fundamental.

.68. Os protocolos de roteamento mais comuns são:

A. O RIP (Routing Information Protocol) que determina a rota mais eficiente para os dados e calcula o número de hops para a rota.

B. O EGP (Exterior Gateway Protocol) é usado quando vários roteadores têm que ser interconectados antes de chegar ao seu destino final.

C. O RIP permite caminho com contagem de hops superior a 16.

D. Roteamento estático, que deve ser utilizado quando existem diversas rotas para cada destino.

.69. Sobre vídeo conferência em rede pode-se afirmar:

A. O software mais poderoso que permite que as pessoas participem de vídeo conferência é chamado de groupware.

B. A vídeo conferência somente é possível em Internets, pois as regras de segurança das Intranets não permitem a sua execução.

C. A tecnologia utilizada numa vídeo conferência engloba a compressão de dados, TCP/IP e transporte de dados SMAP.

D. A execução de uma vídeo conferência independe da largura da banda envolvida no processo.

.70. Como os navegadores e servidores web funcionam?

A. Para acessar a teia mundial o cliente precisa de um programa de navegação, como o Telnet ou o Eudora.

B. O sistema operacional do servidor precisa ser o mesmo sistema operacional do navegador.

C. A teia mundial www (World Wide Web) utiliza a arquitetura cliente/servidor.

D. A linguagem da teia, a HTML, já está totalmente padronizada o que não requer um padrão no navegador.

FIM DO CADERNO
